

3 Comemorare - un motodeltăplan va lansa flori pe lac
Șase luni de la moartea celor patru salvatori în lacul Siutghiol

„Pentru că se împlinesc șase luni de când nu mai sunteți cu noi, dar deoarece vă purtăm în suflet și ne este foarte dor de voi, ne vom aduna iar în locul din care ați plecat pentru totdeauna, Laura, Gabi, Petrică, Ginel!”



8 Tușa și Dragomir, coordonatori
PNL Constanța și-a stabilit echipa de campanie pentru alegerile locale 2016

Liberalii constănțeni au stabilit, în contextul Comitetului Județean Executiv al PNL Constanța, eveniment care a avut loc la finalul săptămânii trecute, structura echipei de campanie în perspectiva alegerilor locale din 2016.



3 Asociat în firma care deține casa de amanet Garant
Afaceristul Virgil Dulea, trimis în judecată pentru evaziune fiscală și spălarea banilor



LUNI,
 15 Iunie 2015
 preț: 1 leu



ZIUA

de **CONSTANȚA**



A treia probă orală a Bacalaureatului 2015
 Elevii constănțeni, testați la informatică 5



„În comunism, s-a pierdut această tradiție”
 A doua ediție a Tepreșului, organizată de UDTTMR la Murfatlar 4



„Privim educația ca un pașaport pentru viitor”
 Grădinița „Colibri” din Constanța, spectacol aniversar pentru piticii și părinți 5



Legendă a handbalului din Constanța
 Antrenorul emerit Traian Bucovalea împlinește astăzi 80 de ani 7



Astăzi este ziua de naștere a antrenorului emerit Traian Bucovalea, cel care și-a legat numele de mari performanțe ale handbalului constănțean și românesc. Pe lângă activitatea tehnică, și-a dedicat viața și învățământului, educația fizică și sportul având în Traian Bucovalea un susținător fervent

O viață de erou
 Amiralul Zamfir Petre - „Nu sunt un erou. Sunt un om care și-a făcut datoria față de țară” 2

Amiralul Zamfir Petre este unul dintre eroii României. Născut în 1923, în județul Ialomița, a absolvit Școala Militară de Ofițeri de Marină în 1948.



Încearcă și Făgădău

Primarul Constanței, o nouă tentativă de a lua milioane de euro de la Giurgiucanu, Borcea și Habitat Ambient

Chiar dacă acțiunea autorităților locale ar fi îndreptățită, ea a fost înregistrată mult prea târziu. Aceasta este concluzia la care a ajuns instanța de judecată

Dosarul în care primarul municipiului, dar și Municipiul Constanța, prin primar, i-au chemat la judecată pe Georgică Giurgiucanu, Geta Săvulescu, Cristian Borcea, Mihai Camboianu și SC Habitat și Ambient SA merge la Curtea de Apel Constanța. Nemulțumiți de soluția judecătorească a Adrianei Lepădatu, din Tribunalul Constanța, care a respins acțiunea ca fiind prescrisă, reprezentanții Primăriei Constanța, instituție condusă de Radu Ștefan Mazăre din 2000 până în 2015, și în prezent cărmuită de Decebal Făgădău, solicită, în continuare, obligarea, în solidar, a celor mai sus precizați la plata sumei de 10.631.191,05 lei (aproape 2,5 milioane de euro). Banii reprezintă o diferență de preț generată de o presupusă schimbare a destinațiilor unor terenuri



(situat atât în municipiu, cât și în stațiunea Mamaia) primite în compensare potrivit Dispozițiilor Primarului municipiului Constanța nr. 796/19. 03. 2004 și nr. 1344/31.05.2004. Cauza a fost înregistrată pe rolul Tribunalului Constanța cu exact două săptămâni înainte de Crăciun (2014),

pe când în fruntea Primăriei Constanța se afla Radu Ștefan Mazăre. Acesta este judecat, din octombrie 2008, în Dosarul Retrocedărilor din Constanța, alături de mai multe persoane, printre acestea aflându-se chiar Georgică Giurgiucanu, Cristian Borcea și Mihai Camboianu.

Drog nou pe piața europeană, introdus prin Portul Constanța

Zeci de kilograme de khat, descoperite de polițiștii constănțeni

Polițiștii Serviciului de Combateră a Criminalității Organizate Portul Maritim Constanța au identificat și stopat un canal de introducere a unui nou tip de droguri din Africa în Uniunea Europeană, prin România.

Legături de afaceri cu „vărfurile” Constanței „Italianul” Cristian Ion Serghie nu mai este asociat în Dominic Mar

Cristian Ion Serghie are multe afaceri de succes, deținând părți sociale în nu mai puțin de 15 societăți comerciale. Are trecute în portofoliul de afaceri nume sonore, precum Sorin Strutinsky sau Valentin Gheorghe Ionescu. Cristian Ion Serghie, cetățean italian născut la Eforie, a decis să se retragă dintr-una dintre firmele sale cu vechime.

George Topîrceanu - Romanță în stil vechi

„Doții sunt inima umanității”, spune Eugène Ionesco

Se stinge amurgul cu roșii vâpăi,
 Și noaptea de vară
 Coboară-n tăcere pe munți și pe văi,
 Înaltă și clară.

Odihna s-așterne pe sfântul lăcaș
 Din vremea străbună.
 Și numai o față cu dor pătimaș
 Mai cântă sub lună.

La marginea apei să-și caute vad
 O turmă s-abate,
 Răsare și luna din codri de brad,
 În singurătate.

Iubitul și-asteaptă s-o prindă în braț
 La poală de munte,
 Și lung s-o sărute cu dulce nesaț,
 Pe ochi și pe frunte.

Măicuțele-n umbra părerii de rău
 Se duc să se culce;
 Din vale s-aude un glas de pârâu
 Sălbatic și dulce.

Lumea poeziilor